

## **В Новый год сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю исполнили мечту 4-хлетнего мальчика**



Новый год – время чудес и подарков! И особенно важно почувствовать тепло и участие детям, нуждающимся в нашей заботе и внимании. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю более десяти лет участвуют в проекте помощи детям, страдающим онкологическими заболеваниями. Вот и в Новый год, участвуя в акции «Ёлке желаний» офицеры узнали о мечте маленького Марка, который находился на лечении в онкологическом отделении краевого клинического центра охраны материнства и детства. Четырехлетний мальчик на Новый год пожелал получить в подарок игровую парковку.

Сотрудники ведомства пригласили маму и ребенка в следственное управление сразу же после выписки. Дед Мороз со своими помощниками – следователями поздравили Марка с Новым годом и вручили желанный подарок. А еще пожелали оставаться таким же сильным и

---

обязательно побороть свою болезнь, чтобы наслаждаться счастливым детством вне стен больницы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



06 Января 2021

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1527956](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1527956)